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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» 

Проект постановления «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» (далее – проект постановления, государственная программа) подготовлен во исполнение абзаца 4 пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 58 Плана-графика подготовки проектов правовых актов Правительства Российской Федерации, необходимых для реализации Федерального закона «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», утвержденного Первым заместителем Председателя Правительства Российской Федерации – Министром финансов Российской Федерации 
А.Г. Силуановым от 15 октября 2018 г. № 8460п-П13.
Проект постановления подготовлен с целью приведения государственной программы в соответствие с проектом Федерального закона «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», а также с целями и задачами, заложенными в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 (далее – Указ № 204), с учетом основных параметров реализации проектов, относящихся к сфере реализации государственной программы: федеральных проектов «Промышленный экспорт», «Системные меры содействия международной кооперации и экспорту» национального проекта «Международная кооперация и экспорт», федерального проекта «Развитие передовой инфраструктуры для проведения исследований и разработок в Российской Федерации» национального проекта «Наука», федеральных проектов «Цифровые технологии»,  «Информационная безопасность» национального проект «Цифровая экономика Российской Федерации», а также федерального проекта «Внедрение наилучших доступных технологий» национального проекта «Экология».
[bookmark: _GoBack]Помимо указанных положений Минпромторг России предлагает внести следующие изменения уточняющего характера:
В паспорте государственной программы и паспортах подпрограмм государственной программы:
а) привести в соответствие с пунктами 17 и 18  Методических указаний по разработке и реализации государственных программ Российской Федерации, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 16.09.2016 № 582, задачи государственной программы и ее подпрограмм, а также уточнить результаты госпрограммы в соответствии с принятыми отраслевыми стратегиями;
б) уточнить наименования и кода ГРБС Минобрнауки России в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15.05.2018 № 215 «О структуре федеральных органов исполнительной власти» и приказом Минфина России от 22.06.2018 №144н;
По целевым показателям (индикаторам) государственной программы:
а) привести сведения о прогнозных значениях показателей на 2019-2024 гг. в соответствие с измененным объемом финансирования из средств федерального бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, проектом прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, показателями, представленным в отраслевых стратегиях, относящихся к сфере реализации государственной программы;
б) уточнить фактически достигнутые значения и наименования показателей (индикаторов) государственной программы, подпрограмм государственной программы за 2017 год;
в) включить показатели «Объем экспорта несырьевых неэнергетических промышленных товаров и промышленных услуг» и «Объем экспорта продукции машиностроения», отражающие целевые показатели Указа № 204;
г) привести сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации государственной программы.
Дополнить Планом реализации государственной программы на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов. 
Проект постановления соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также иным международным договорам Российской Федерации.
