Пояснительная записка
к проекту приказа Роспечати «Об утверждении Административного регламента Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям по предоставлению государственной услуги о выдаче документов, подтверждающих соответствие продукции перечню видов периодических печатных изданий и книжной продукции, связанных с образованием, наукой и культурой, облагаемых при их реализации налогом на добавленную стоимость по ставке 10 процентов, и документов, подтверждающих целевое назначение периодических печатных изданий, книжной продукции и полиграфических материалов, ввозимых на территорию  Российской Федерации без взимания таможенных пошлин»
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Проект Административного регламента подготовлен в рамках реализации цифровой трансформации в целях обеспечения доступности государственных услуг в электронном виде, сокращения сроков предоставления государственных услуг для предприятий малого и среднего бизнеса.
Проект Административного регламента  подготовлен в соответствии с Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373.
